
平成２７年度 第２回恵庭市水と緑のまちづくり審議会（議事録） 

日 時：平成２８年２月１６日（火）１４：００～１４：３０ 

場 所：市民会館（２階） 視聴覚室 

出席者： 【委員】（11名） 

安部 英志・池永 允子・泉谷 清・今井登喜子・内田 信一・尾谷百合子・ 

髙橋美智子・野原 聡・長谷 文子・吉田 愛子・渡邊 秀男 

    【 市 】（5名） 

（市長）原田 裕・（企画振興部長）後藤 昭悦・（企画振興部次長）林 和彦・ 

（花と緑・観光課長）茅野 寿也・（花と緑・観光課主査）藤田 典子 

【事務局】（3名） 

（まちづくり推進課長）岡田 貴裕・（まちづくり推進課主査）田中 徹・ 

(まちづくり推進課主任）遠藤 美樹 

【傍聴者】（1名） 

欠席者： 【委員】（2名） 

寺崎 ケイ子・三上 厖 

事務局： 只今より平成２７年度 第２回恵庭市水と緑のまちづくり審議会を開催致します。 

出席委員は、委員１３名中、１１名出席で会議の成立要件を満たしておりますことを報

告いたします。はじめに、市長よりご挨拶を申し上げます。 

市 長： 皆さんこんにちは。今日は恵庭市水と緑のまちづくり審議会にご出席のご依頼を申し 

上げましたところ、大勢の皆様方にお忙しい中ご出席いただきまして本当に心から感謝 

を申し上げます。また、日頃から恵庭市政の各般に亘ってご支援ご協力をいただいてい 

る委員の皆様方に、心から感謝を申し上げる次第であります。 

今、私ども、第 5期総合計画ということで、平成 28 年度から 10年間の総合計画を作

りました。その中にも、水と緑そして花といったようなことが当然キーワードになって

ございまして、このことは、私たちの恵庭の街にとってはおそらく何年経っても 10 年

経っても 20 年経っても 30 年経っても、こうしたフレーズを使いながらまちづくりをす

すめていくんだろうという風に感じているところであります。それだけ豊かな自然とそ

して市民が織り成す花畑あるいはガーデニングといったようなことが、わたしたちのま

ちの特徴だろうという風に思っております。 

そうした意味で、水と緑のまちづくり審議会というのは、きわめてその役割は大きい

ものというふうに感じているところであります。 

昨年は恵み野商店街が国土交通大臣賞ということで、すばらしいガーデニングを商店

として、地域として創り上げたと言う事で、顕彰されたわけであります。そうしたこと

を市内各地でこれからも広げていくという取組を進めてまいりたいと思っているとこ

ろであります。 



 今日の議題は、平成２８年度の事業の計画、平成２７年度の事業報告等、でございま 

すが、後ほど諮問をさせていただきますけれども、顕彰についての個々でのご審議をい 

ただいて、平成２８年度の顕彰をさせていただきたいと思っておりますので、よろしく 

お願い申し上げる次第であります。 

日ごろからご支援ご協力をいただいている皆様方に重ねて御礼を申し上げ、会長を始 

め、皆様方のご健勝を合わせてお祈り申し上げましてご挨拶とさせていただきます。本

日は本当にありがとうございます。 

事務局： それでは、諮問書の提出でございます。 

     本日の事案「平成 27 年度水と緑のまちづくり表彰の被表彰者について」の諮問書の

提出をさせていただきます。 

（市長より会長に手渡し、コピーを委員の皆様へ） 

事務局： 市長につきましては他の公務がございますのでこれにて退席とさせていただきます。 

（市長退席） 

それでは会長よりご挨拶をいただいた後、議事を進めていただきたいと思います。よ

ろしくお願い致します。 

会 長： 本日はお忙しい中、たくさんの委員の方にご出席を賜りありがとうございました。今

年度第2回目ということですけれども第1回目は皆さんと恵庭公園を視察と検証という

ことで、2回目は平成27年度最後の審議会かなと思いますけれどもご審議いただいて、

答申を市のほうに出したいと思いますので今日はよろしくお願いします。 

それでは、早速ですが、議事に入らせていただきます。先ほどの「平成２７年度水と

緑のまちづくり表彰の被表彰者について」は、本日の審議会にて、市側より、諮問とい

う形で提出されておりますが、当審議会としては、本日、答申を行う予定で進めたいと

思いますのでご審議よろしくお願いいたします。それでは、次第に従い議事を進めます。 

（１）平成２７年度水と緑のまちづくり関連事業報告 

（２）平成２８年度水と緑のまちづくり関連事業計画 

について一括して事務局より説明願います。 

事務局： 最初に資料の確認をいたします。本日お配りしました資料として、●会議次第、それ

と先ほど配布させていただきました諮問書「平成２７年度水と緑のまちづくり表彰の被

表彰者について」の資料になります。又、事前にお配りしていた資料ではありますが、

資料の修正等がありましたので改めまして●平成２７年度水と緑のまちづくり関連事

業報告●平成２８年度水と緑のまちづくり関連事業計画を配布させていただきます。 

それでは、最初に報告事項として平成２７年度水と緑のまちづくり関連事業報告、平 



成２８年度水と緑のまちづくり関連事業計画について、花と緑観光課主査より報告いた

します。 

経済部花と緑観光課  

主 査： 平成２７年度水と緑のまちづくり関連事業報告について、平成２８年度水と緑のまち 

づくり関連事業計画について一括説明。 

会 長： はい、只今報告のあった事項について質疑ありませんか？  

（委員からの質疑なし） 

会 長： 無いようですので、一つだけ伺います。グリーンバンク事業というものがありますが、

動きが無いようなのですが、何か動く方法は無いのでしょうか？ 

欲しいものがない、動かすとお金がかかる、自分では手が出せない等が動かない理由

のようです。例えば、手が出し易そうな「宿根草」の株分けであれば、欲しがっている

方も結構おられるし、大きくなって困っている方もおられるようなので利用されると思

います。花のまちですからそういったこともトライしてみては如何でしょうか？動かな

いままではちょっともったいないなという気がします。私も植木屋をやっていますが、

植木に関しては関心が薄いようで、「この木を引き取ってくれ」、「お父さんの庭だから

伐採してくれ」、「じいちゃんの庭片付けて」という依頼ばかりです。様変わりしていっ

ているからその辺のところをうまく動かすか、違う形に変えるか、次年度に向かってい

いアイディアで事業を動かすよう考えてみて下さい。 

その他ありませんか？ 

無いようなので、続きまして（３）平成２７年度水と緑のまちづくり表彰の被表彰者

について、これは個人情報に関係してきますので非公開とする事をお伝えいたします。 

（傍聴者退席） 

それでは花と緑観光課主査説明よろしくお願いいたします。 

経済部花と緑・観光課 

主 査： 平成２７年度水と緑のまちづくり表彰の被表彰者について説明。 

会 長： ただいま説明がありました件につきまして、お諮りいたします。何か質問・意見はご

ざいませんか？ 

（委員から「意見なし」の声） 

 それでは各委員のご承認をいただきましたので、本日、審議いただきました「平成 

２７年度水と緑のまちづくり表彰の被表彰者について」について、決定させていただき 

ます。市への答申については、会長に一任いただきたいと思いますがよろしいですか？ 



（委員より、「はい」の声） 

会 長： 市長へは審議会の意向として被表彰者について、承認した旨、答申したいと思います。

続きまして（４）その他について、事務局より何かありますか？ 

事務局： ございません。 

会 長： それでは、審議会を終了します。本日は大変ありがとうございました。 


